
Vizita de lucru a viceprim-ministrului
pentru reintegrare în raionul Florești

Viceprim-ministrul pentru reintegrare Roman Roșca însoțit de funcționarii Biroului
politici de reintegrare, a efectuat joi, 2 octombrie, o vizită de lucru în satele Sănătăuca
și Năpadova din raionul Florești.

Deplasarea a avut drept obiectiv evaluarea situației curente la nivel local și
identificarea soluțiilor pentru sporirea atractivității și dezvoltării durabile a
comunităților din regiune. În acest sens, au avut loc întrevederi cu reprezentanții
administrației publice locale și ai serviciilor desconcentrate, în cadrul cărora au fost
discutate subiecte de interes major pentru cetățeni.

Printre temele abordate s-au numărat modernizarea infrastructurii locale, atragerea
investițiilor, consolidarea capacității autorităților de a gestiona eficient resursele
disponibile, extinderea și diversificarea serviciilor publice, precum și implementarea
unor proiecte menite să contribuie la creșterea nivelului de trai și la dezvoltarea
mediului socio-economic.

Vicepremierul a vizitat mai multe instituții de utilitate publică din localitățile Sănătăuca
și Năpadova – inclusiv centre de sănătate, instituții de învățământ și alte obiective
sociale de interes comunitar. În cadrul documentării în teren au fost evidențiate
necesitățile de mentenanță, modernizare și gestionare eficientă a infrastructurii
publice, pentru a asigura servicii calitative și accesibile tuturor locuitorilor din regiune.

Este de menționat că, în ultimii ani, satul Sănătăuca a beneficiat de finanțări de peste
2 milioane de lei, alocate prin Programul activităților de reintegrare a țării, pentru
modernizarea infrastructurii sociale. Totodată, localitatea a fost susținută prin diverse
programe europene și internaționale, precum „Europa aproape” (modernizarea
drumurilor), „Satul European-2” (amenajarea pavajului), proiectele Fondului Național
de Mediu, precum și inițiativele implementate de UNDP Moldova, toate contribuind
semnificativ la îmbunătățirea calității vieții comunității.

La finalul vizitei, viceprim-ministrul pentru reintegrare a reiterat angajamentul
Guvernului de a sprijini autoritățile locale și cetățenii din regiune în realizarea
proiectelor de dezvoltare, subliniind importanța consolidării parteneriatului dintre
administrația publică centrală, autoritățile publice locale și partenerii internaționali.



„Continuarea proceselor de dezvoltare regională reprezintă o prioritate majoră pentru
Guvern. Suntem preocupați de bunăstarea fiecărui cetățean, iar în Zona de Securitate
nevoile comunităților au particularități specifice. Este esențial ca la procesul de
dezvoltare să participe toți locuitorii, iar opiniile și doleanțele acestora să fie luate în
considerare. În același timp, parcursul de integrare europeană ne încurajează să
avansăm și în procesul de reintegrare, prin dialog pașnic și negocieri constructive”, a
conchis vicepremierul Roman Roșca.

 

       


